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Aanleiding 

U heeft op 17 april de geannoteerde agenda voor het onderwijs- en cultuurdeel 

van de OJCS Raad van 11 en 12 mei naar de Kamer gestuurd. Namens VWS is dit 

ook voor het sport- en cultuurdeel gedaan. Het schriftelijk overleg hierover vond 

op 21 april plaats. Hier zijn verschillende Kamervragen voor u en uw collega, de 

Minister van Langdurige Zorg, Jeugd en Sport, gesteld. Bijgevoegd vindt u het 

verslag. Deadline voor beantwoording is 24 april. 

Geadviseerd besluit 

MOCW  

• Gaat u akkoord met ondertekening van de brief en de verzending hiervan 

naar de Eerste en Tweede Kamer?  

SOE 

• Gaat u akkoord met het mede namens u versturen van deze brief naar de 

Eerste en Tweede Kamer?  

Kernpunten 

• De OJCS Raad in Brussel vindt plaats op 11 en 12 mei. Hoewel u en uw 

collega van VWS aparte geannoteerde agenda’s met de Kamers hebben 

gedeeld gaan de gestelde vragen over beide onderdelen en wordt de 

beantwoording dan ook namens beide ministeries afgedaan.  

• MOCW, u neemt deel aan het onderwijs- en cultuurdeel van de Raad. 

• Voorafgaand aan elke EU-Raad heeft de Kamer de gelegenheid om via 

een Commissiedebat of een schriftelijk overleg vragen te stellen, o.a. om 

nog zaken mee te geven richting de besprekingen in de Raad. De Kamer 

heeft ook altijd de mogelijkheid om een twee-minuten debat aan te 

vragen voorafgaand aan de Raad. 

• De vragen zijn gesteld vanuit de volgende fracties: D66, VVD en 

GroenLinks-PvdA. Daarnaast hebben de fracties PVV, CDA, BBB en Groep 

Markuszower inbreng geleverd, maar geen vragen gesteld. 

• Hoewel de meeste vragen over OCW-onderwerpen van de GA gaan, zijn 

enkele vragen gesteld over de beleidsterreinen van de minister van 

Langdurige Zorg, Jeugd en Sport. Op dit moment ligt de beantwoording 

parallel ter ondertekening voor bij VWS. De beantwoording van VWS-

onderdelen kan dus nog wijzigen n.a.v. opmerkingen van de minister. Dit 

zijn vragen over ‘jeugd’, ‘sport’, ‘cybergeweld en deepfakes’ (JenV) en 

‘vrouwengezondheid’ – allen op pagina 10-11. 
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